
Όνομα: …………………………………………………………………………………………..  Τάξη:…………….. 

 

 

 

 

 

 

 

1ος τρόπος: Ο κλέφτης αριθμός ( Ο μεγάλος αριθμός κλέβει από τον μικρό 

όσα χρειάζεται για να γίνει 10. Στη συνέχεια, προσθέτουμε όσες μονάδες 

απέμειναν στον μικρό αριθμό.)  

π.χ. 9+4=  

        10+3= 13     ( το 9 κλέβει 1 για να γίνει 10 και το 4 γίνεται 3) 

1.Βρες το άθροισμα χρησιμοποιώντας τον πιο πάνω τρόπο. 

9 + 5 =      8 + 4 = 

10+4=14                                   ……  + ……= ….. 

9 + 9 =      4 + 8 = 

……  + ……= …..                                  ……  + ……= ….. 

8 + 6 =      5 + 7 = 

……  + ……= …..                                  ……  + ……= ….. 

7 + 5 =      7 + 7 =  

……  + ……= …..                                  ……  + ……= ….. 

Θυμάστε, παιδιά , πώς κάνουμε 

πρόσθεση μέχρι το 20; Ας 

θυμηθούμε λίγο τους τρόπους. 



2ος τρόπος:  Θυμάμαι τα δίδυμα ζευγαράκια . 

Π.χ. 7+8=   

Ξέρω ότι 7+7=14.           Άρα  7+8=15  

 

2. Κάνε τις πιο κάτω προσθέσεις. 

 

   6+7=........   9+8=........   6+5=........ 

   8+7=........   7+6= ........   8+9=........ 

 

3. Βρες το αποτέλεσμα με  όποιον τρόπο θέλεις. 

 

6 + 5 = ........  5 + 10 = = ........  7 + 7 = ........ 9 + 5 = ........ 

6 + 6 = ........ 10 + 8 = = ........  9 + 9 = ........       9 + 2 = ........ 

7 + 4 = = ........ 10 + 2 = = ........ 8 + 8 = ........       8 + 4 = ........ 

8 + 3 = = ........ 14 + 5 = = ........ 10 + 10 = ........    5 + 8 = ........ 

11 + 7 = ........ 7 + 9 = ........ 7 + 6  = ........        7 + 8 = ........ 
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